

Челлендж #ИгровойМарафон

Группа "Радуга", воспитатель - Малышева Евгения Сергеевна

"Сегодня в нашей группе царила особая атмосфера — атмосфера заботы, сочувствия и желания помочь. Мы с ребятами окунулись в увлекательный мир сюжетно-ролевой игры «Больница», и это было не просто развлечение, а целое событие, полное открытий!

Прежде чем начать лечить, нам нужно было создать правильную обстановку. Вместе с детьми мы оборудовали регистратуру и два медицинских кабинета, подготовили инструменты и специальную одежду.

Мы распределили роли, и игра закипела сама собой!

Регистратор выдавала талончики, и пациенты терпеливо ждали своей очереди. Доктора вежливо опрашивали каждого пациента, делали осмотр, помогали и лечили больных.

Самое главное, что мы наблюдали в процессе — это развитие эмпатии. Дети не просто играли, они по-настоящему заботились о своих больных и друг о друге.

В конце нашего игрового дня все наши пациенты были здоровы, а доктора — очень довольны проделанной работой. Эта игра обязательно повторится, ведь в следующий раз ребята решили открыть ветеринарную клинику!".

